
Bilaga 2
 Hur tycker du att följande aktiviteter fungerar på GothCon? (%)
Observera att vissa områden endast redovisar svar för de besökare som angett att de nyttjar det aktuella området, mer information finns i respektive 
fotnot.

Reception/
Mottagning

Cafeteria Frukost/
Middag1

Bräd/Kort/
Figur/
Rollspel2

Auktionen3 Övriga 
Tävlingar

Arran-
gemang

Städ/
Toalett

Sovsalar4 Parkering

Mycket bra 20 44,7 37,2 38,5 40,5 3,5 19,8 20 12,8 11,6

Bra 41,6 41,3 44,5 45,6 35,2 14,9 40,8 41,1 44,6 19,2

Varken bra 
eller dåligt

17 8,4 10,6 9 14,5 10,2 8,3 21,2 23 11,7

Ganska 
dåligt

17,4 1,5 2,3 2,5 6,1 0,3 1,4 8,3 13,1 10,4

Mycket 
dåligt

1,6 0,5 0 0,8 1,7 0 0,5 0,9 3,9 1,7

Vet ej / 
Ingen åsikt

0,3 1,8 4,3 3,3 2,2 69,1 26,6 7,1 0,7 43,7

Bortfall 2 1,8 1 0,3 0 2,1 2,7 1,5 2 1,8

1 Svar redovisas endast för de som angett att de köper GothCons frukost och/eller middag.
2 Svar redovisas endast för de som angett att de ägnar sig åt antingen brädspel, kortspel, figurspel eller rollspel under konventet.
3 Svar redovisas endast för de som angett att de ägnar sig åt auktionen under konventet.
4 Svar redovisas endast för de som angett att de sover i GothCons sovsalar.


